

MIINE, LA ISTANBUL

LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL ÎNTILNEȘTE PE FENERBAHCE

• Ninge în orașul de pe Bosfor! • Meciul, programat pentru astăzi, a fost amintat cu 24 de ore

ISTANBUL, 25 (prin telefon de la trimisul nostru). — Până a vă relata câteva lucruri despre primul meci pe care lotul reprezentativ de fotbal al României îl va susține aici, la Istanbul, mai întâi câteva cuvinte despre o surpriză. Iarna aceasta, care ne face atâtea feste acasă, ne oferă și aici situații neașteptate. Când transmitem aceste rânduri, la Istanbul ninge cu fulgi mari și des, așa că n-a trebuit mult timp ca orașul să fie acoperit cu un strat gros de zăpadă. Circulația nu mai e altă de „vijelosoasă”, căci pe parbrizurile mașinilor se așază mereu zăpada. Aceasta n-ar fi nimic, dar pe noi — mai ales pe antrenori și jucători — ne interesează starea terenului. Joi, la antrenamentul de pe stadionul Galatasaray, timpul de joc era desfundat, ca și un alt teren, alături, pe care tricourii s-au antrenat vineri după-amiază timp de o oră. Așteptând să vedem ce ne mai oferă vremea sînt de schimbătoare, sperăm, totuși, ca pe stadionul Mihai Păga, unde va avea loc — cu începere de la ora 14.30 — meciul de duminică, programat inițial pentru sîmbătă, dar amintat la sugestia gazdelor, terenul să se prezinte în condiții satisfăcătoare.

U.E.F.A., care a lăsat o bună impresie la Pitești, a avut un sezon bun în toamnă. Este pe primul loc la sfîrșitul turului. Din 15 jocuri a câștigat 6, 8 le-a terminat la egalitate și a pierdut doar o dată, cu 0-1, la Samsun. Interesant este că Fenerbahce a terminat la egalitate (0-0) și cu Beşiktaş, și cu Galatasaray, echipe clasate pe locurile 2-3, toate cu 20 de puncte. În Turcia, returul va începe la 9 februarie. Deci pregătirile lui Fenerbahce sînt în fază avansată. Ne-am dat seama și la antrenamentul la care am asistat, cînd, după o încălzire de circa 20 de minute, Didă, aflat în teren, a insistat mai mult pe aspecte de tactică în meciul-școală cu echipa de tineret. În atac ne-a impresionat din nou excelentul Cemil Fenerbahce și a-linia probabil următoarea echipă: Dănuț — Timucin, Niyazi, Yilmaz, ALPASCAN — Ensoy, ZIYA, MUSTAFA — CEMIL, Osman, ENDER. Jucătorii subțiați sînt internaționali A. Tricourii vor începe partida cu „11”-le pe care l-au aliniat în prima repriză a jocului de la Snagov cu Metalul Mija. Asadar, pentru jocul de miine se preconizează următoarea formulă de echipă: RĂDUCANU — ANGHELINI, DINU,



ANGHELINI văzut de AL. CLENCIU

SAMES, NISTOR — DUMITRU, DOBRIN (Dudu Georgescu), BALACI (Broșovschi) — TROI (M. Sandu), KUN, MARCU. La solicitarea lui Valentin Stănescu am trecut între paranteze cele trei nume, pentru că sînt posibile, pe parcursul întâlnirii, schimbările respective. Cei trei componenți ai lotului sînt portarul Jivan și fundașii Niculescu și Fl. Marin. La antrenamentele de pînă acum, ca și la Snagov, o bună dispoziție de joc au manifestat Răducanu, Dinu, Anghelini și Kun.

Constantin ALEXE



Instantaneu din împrejurimile stațiunii Balvanos, din județul Covasna, în minutele premergătoare începerii unui nou concurs pentru „Cupa tineretului”. Foto: Ștefan CSUTAK — Sf. Gheorghe

NOI ÎNTRECERI ÎN CAPITALĂ

Insemnări din Covasna MINIPATINOARE ȘI ALTE ÎNȚIATIVE...

Sfîrșitul acestei săptămîni este marcat, în aproape toate sectoarele Capitalei, de întreceri de sah și tenis de masă în cadrul „Cupei tineretului”. În sala M.I.C.M., în sălile de sport ale C.I.L. Pipera, Dimbovitza, Electronica, Calculatorul și A.M.I.T., asociațiile sportive respective vor organiza duminică, începînd de la ora 9, etapele de masă ale întrecerilor. La rîndul său, Sectorul VI (cele enumerate mai sus sînt din Sectoarele I și II) și-a stabilit, tot pentru duminică, organizarea etapelor pe asociații la sah, urmînd ca întrecerile să se desfășoare la liceele 36 și Dimitrie Bolintineanu, precum și la Școala generală nr. 150.

Un cartier nou — Simeria — în orașul Sf. Gheorghe! Mii de familii și sute de copii! Părinții doreau ca fiii și fiicele lor să-și poată petrece o oră sau două pe zi în aer liber, făcînd sport. Iar născînd sportul cel mai sănătos — și-au spus cei mari — ar fi patinajul. Dar pînă jos, în centrul vechi al orașului, distanța este cam mare. Și atunci, citiva părinți: Geza Fendri, Gh. Zaharia, G. Marion au avut ideea amenajării unui patinoar, este drept de dimensiuni mai mici, chiar în cartier. Intr-o seară, cînd mercurul termometrelor arăta minus 25 de grade, părinții s-au așezat la treabă, iar dimineață patinoarul era bun pentru... rece. Pe suprafața lucie a gheții au început întrecerile, prioritare avînd cele din „Cupa tineretului”. Inițiativa locuitorilor din cartierul Simeria — ne spunea Gabor Fekete, prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. Covasna — a avut ecou, iar acum asistăm la amenajarea unor patinoare asemănătoare și în alte cartiere ale orașului, precum și în localități rurale ale județului.

În întreprinderi și instituții — locuind în această parte a țării — de la practica sporturilor de iarnă, s-a sincronizat perfect cu intențiile inițiatorilor „Cupei tineretului”. Patinoarul amenajat în curtea unui își are sediul C.J.E.F.S. este animat de dimineață și pînă seara. Aici au loc nu numai întreceri ale elevilor, dar și concursuri la care iau parte tinerii muncitori de la Uzinele textile Otlu, de la Fabrica de mobilă și de la Fabrica de confecții. Pe de altură, în împrejurimile orașului Sf. Gheorghe zăpada s-a cam topit. A rămas, însă, suficientă în stațiunea de odihnă Balvanos, intrată de cîteva ani și în circuitul republican al locurilor celor mai pitorești pentru recreare și agrement. Nu de mult a avut loc aici „Cupa celor cinci orașe” la schi, urmașii de concursuri în cadrul „Cupei tineretului”. Biroul de turism pentru tineret din Sf. Gheorghe organizează excursii la ficcare sfîrșit de săptămîni, în stațiune, ceea ce a înlesnit multor școli și întreprinderi să-și poată desfășura prima etapă a „Cupei tineretului”. Acum, la Sf. Gheorghe, se fac pregătiri pentru etapa a doua a marilor întreceri — Concursurile de patinaj vor avea loc pe patinoarele naturale din municipiu, precum și pe cele amenajate în orașele Baroț, Tg. Secuiesc, Intorsura Buzăului și Covasna, iar cele de schi, la Balvanos. În comunele Bixad, Bătanii Mari, Recl. Zăbada, Brețcu și Ilien, au fost, de asemenea, amenajate patinoare naturale, asociațiile sportive fiind sprijinite efectiv de comisiile populare și de organizațiile de partid.

Ion GAVRILESCU

SE ÎNFĂPTUIESC PREVEDERILE HOTĂRÎRII DE PARTID

„Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, împreună cu organizațiile de stat și obștești cu atribuții în domeniul sportului, vor organiza complexul polisportiv, denumit „SPORT ȘI SĂNĂTATE”...

(din Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1973, cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului).

Complexul polisportiv „SPORT ȘI SĂNĂTATE”

În ședința Biroului Executiv al C.N.E.F.S. din 19 ianuarie a fost aprobat regulamentul complexului polisportiv „SPORT ȘI SĂNĂTATE”, care cuprinde un ansamblu de exerciții fizice, sportive individuale.

jocuri sportive și activități turistice, constituind un important mijloc de apreciere a gradului de pregătire fizică a populației și de cuprindere a maselor în practica organizată a exercițiilor fizice și sportului.

În pagina a II-a: Regulamentul (text prescurtat) complexului polisportiv „SPORT ȘI SĂNĂTATE”.

În vederea meciurilor cu Hispano Frances din cadrul C. C. E.

VOLEIBALIȘTI DINAMOVIȘTI PLEACĂ AZI LA BARCELONA

În vederea meciurilor pe care urmează să le susțină marți și miercuri, la Barcelona, în compania formației locale Hispano Frances, în cadrul „Cupei campionilor europeni” echipa Dinamo București pleacă în cursul zilei de azi în Spania. Din lotul dinamovist nu va lipsi decât trăgătorul princ-

pal Laurențiu Dumănoiu, care s-a accidentat de curînd. Partidele cu Hispano Frances vor desemna echipa care se va califica în turneul semifinal al competiției continentale, turneu programat în Olanda. Lotul dinamovist este însoțit de antrenorul George Eremoi.

SANDA FRUM ȘI VASILE COROȘ — CAMPIONI ABSOLUȚI LA PATINAJ VITEZĂ

MIERCUREA CIUC, 25 (prin telefon). Și în cea de a doua reuniune a campionatelor de patinaj



SANDA FRUM

viteză, rezervate seniorilor și juniorilor mari, o serie de concurenți, au avut din nou o frumoasă evoluție, fiind marcați cu rezultate superioare celor din concursurile anterioare. Sibianca Sanda Frum (antrenor prof. Petre Tivadaru) a câștigat „duelul” cu mureșanca Li-ana Cardas, devenind campioană absolută a țării la senioare, deși ea se află încă la vîrsta de juniori. Singura satisfacție a Lianei Cardas, care din cauza unei gripe nu a evoluat în plenitudinea forței, a fost cucerirea tricoului de campioană la 3000 m. Mai echilibrată și cu mai mulți favoriți, confruntările seniorilor și juniorilor au fost dominate de către dinamoviștii brașoveni. În mod neașteptat, dar pe deplin meritat, Vasile Coroș a câștigat proba de 1500 m consolidîndu-și astfel poziția de lider în clasamentul internațional. De asemenea, un alt elev al antrenorului brașovean Ernest Eirich, juniorul Ladislau Focht a mai făcut un pas înainte, prin victoria obținută la 1500 m, spre titlul de campion absolut. Se cuvine să evidențiem și alți patinajori, cum sînt Gh. Pop (din reventire de formă), D. Lăzărescu,

V. Sotirescu, A. Erdelyi (revelația concursului juniorilor), L. Lazăr și Gabriela Kelemen, care au urcat și ei pe podiumul premiilor. REZULTATE TEHNICE: Juniori — 1500 m: 1. Lidia Vaszi (S.C. M. Ciuc) 2:50,4 — campioană republicană, 2. Eva Sziget (Șc. sp. M. Ciuc) 2:53,5, 3. Gabriela Kelemen (C. S. M. Ciuc) 2:55,7; 1000 m: 1. Eva Sziget 1:45,5 — campioană republicană, 2. Lidia Vaszi 1:46,1, 3. Gabriela Kelemen 1:51,3; Juniori — 3000 m: 1. A. Erdelyi (C. S. M. Ciuc) 5:12,9 — campion republican, 2. L. Focht (Dinamo Brașov) 5:18,3, 3. L. Lazăr (C. S. M. Ciuc) 5:21,1; 1500 m: 1. L. Focht 2:28,0 — campion republican, 2. L. Lazăr 2:28,6, 3. A. Erdelyi 2:29,8, Senioare — 1000 m: 1. Sanda Frum (Șc. sp. Sibiu) 1:45,1 — campioană republicană, 2. Liana Cardas (Mureșul Tg. Mures) 1:48,0, 3. Emese Bogdan (Șc. sp. M. Ciuc) 1:50,8; 3000 m: 1. Liana Cardas 6:02,0 — campioană republicană, 2. Emese Bogdan 6:05,4, 3. Eva Focht (Mureșul Tg. Mures) 6:07,4; seniori — 1500 m: 1. V. Coroș (Dinamo Brașov) 2:20,2 — campion republican, 2. V. Sotirescu (Dinamo București) 2:22,2, 3. D. Lăzărescu (S.C. M.

POTENȚIALUL TIRULUI ROMÂNESC TREBUIE MAI BINE VALORIFICAT!

PLENARA COMITETULUI F. R. TIR

Una dintre cele mai vechi discipline sportive din țara noastră, tirul își lărgeste necontenit aria de cuprindere a unui număr cit mai mare de practicanți (de toate vîrstele) din patria noastră, afit în ceea ce ea sport de performanță și de prestigiu. În acest context s-a analizat cu spirit de răspundere modul cum s-a desfășurat activitatea la tir în ultimele 12 luni, la nivelul sportului de masă și, în special, în domeniul tirului de performanță — cu precădere pregătirile care se efectuează cu sportivii vizaiți să reprezinte România la J.O. din 1976 și 1980, ca și măsurile ce se impun pentru ca instruirea din 1974 și anii următori să cunoască indici superiori, conform cerințelor pe țărîm internațional. În acest sens au luat cuvîntul numeroși conducători de cluburi, reprezentanți și unor organizații cu atribuții în domeniul sportului, președinți de secții, antrenori, sportivi și membri ai Comitetului federal, din Capitală ca și din diferite centre din țară. S-a vorbit și despre succesele înregistrate în 1973, însă cei care au purtat discuțiile au avut și multe accente critice față de o serie de carențe care se mai fac simțite în tirul românesc, insistîndu-se pentru aplicarea strictă a sarcinilor reieșite din Hotărîrea Plenară C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1973, document de importanță primordială pentru întregă mișcare sportivă din România Socialistă. Luînd cuvîntul în încheierea lucrărilor, general lt. Marin Dragnea, prim-vicepreședinte al C.N.E.F.S., după ce a felicitat pe sportivi, antrenori și pe activiștii voluntari ai Comitetului federal, pentru tot ceea ce s-a făcut bun, pentru realizările obținute, a spus în continuare: „Cele două medalii, de argint — prin Dan Iuga și de bronz — prin Nicolae Rotaru, ca și cele nouă

(Continuare în pag. a 3-a)



VASILE COROȘ

Ciuc) 2:25,5; 1000 m: 1. Gh. Pop (Dinamo Brașov) 19:44,7 — campion republican, 2. V. Sotirescu 19:46,7, 3. V. Coroș 20:11,4

Clasamente generale — SENIOARE: 1. Sanda Frum — campioană absolută — 2175,49 p. 2. Emese Bogdan 225,000 p. 3. Eva Focht 229,933 p. SENIORI: 1. Vasile Coroș — campion absolut — 204,053 p. 2. Victor Sotirescu 204,578 p. 3. Gheorghe Pop 207,828 p.

Traian IOANIȚESCU



Constantin Popovici (Steaua)

Foto: S. BACKSY

L. ȚIȚEI (STEAUA) ȘI S. ZANCU (CUTEZĂTORII) PRIMII CÎȘTIGĂTORI ÎN „CUPA STEAUA” LA TENIS

În competiția dotată cu „Cupa Steaua” s-a disputat finala turneului băieților de la categoria 17-18 ani. Laurențiu Țiței de la clubul Steaua (antrenori C. Chivaru și D. Viziru) l-a înțrecut în două seturi (6-4, 6-3) pe Sorin Grășanu (T.C.B. — antrenori G. Bosch și V. Serester), într-o partidă în care a avut tot timpul inițiativa.

La categoria 15-16 ani, unul dintre finaliști, ploieșteanul Florin Niță de la Școala sportivă (antrenor R. Smeureanu) a fost revelarea acestei întreceri, el reușind să-l elimine în semifinală pe favoritul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr. 1 A. Dirzu. Dar, cu experiența competițională minimă (acesta este al doilea concurs la care la parte), Florin Niță nu a reușit să treacă de adversarul său, în finala competiției. Silviu Zancu de la Cutezători (antrenori T. Bădin și E. Modiano) l-a înțrecut cu 6-3, 6-3 pe ploieșteanul nr.



REGULAMENTUL complexului polisportiv „SPORT ȘI SĂNĂTATE”

Printre cele mai importante prevederi ale Hotărârii Plenerului C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1973, în ansamblul măsurilor stabilite pentru îmbunătățirea activității în domeniul educației fizice și sportului de masă...

care să răspundă specificului fiecărei categorii de cetățeni în parte.

Este, desigur, remarcabil faptul că probele și normele concepute au un grad larg de accesibilitate, dându-se prioritate aceluia care favorizează nemulțumirea, cel mai eficient, dezvoltarea deprinderilor motrice de bază, a vitezei, forței, rezistenței și îndemnării. Se realizează, totodată, o îmbinare armonioasă a cerințelor programelor școlare și cele privind normele și probele de pregătire fizică a elevilor și studenților cu cele ale complexului polisportiv „SPORT ȘI SĂNĂTATE”.

Regulamentul complexului polisportiv „SPORT ȘI SĂNĂTATE”, incluzând îmbunătățirile amintite și altele, a fost aprobat în ședința din 19 ianuarie 1974 a Biroului Executiv al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport și astfel organizarea întrecerilor, în cel mai bun condiții devine unul din principalele obiective ale întregului activ al mișcărilor sportive, ale Consiliului pentru Educație Fizică și Sport și ale factorilor cu atribuții în acest domeniu — U.G.S.R., U.T.C., C.N.O.F., M.E.L., M.A.N., U.C.E.C.O.M., U.N.C.A.P. și Ministerul Sănătății.

I. Scop

Complexul polisportiv „Sport și sănătate” constituie un important mijloc de apreciere a gradului de pregătire fizică a populației și de cuprindere a maselor în practica organizată a exercițiilor fizice și sportului în vederea dezvoltării fizice armonioase, a menținerii sănătății, a creșterii capacității de muncă și a petrecerii în mod util și plăcut a timpului liber, potrivit cu vârsta, particularitățile de sex, posibilitățile fizice și dorințele participanților.

II. Conținutul și structura Complexului

Complexul polisportiv „Sport și sănătate” cuprinde un ansamblu de exerciții fizice, sporturi individuale, jocuri sportive și activități turistice. Probele și normele complexului sunt stabilite diferențiat în raport cu vârsta, sexul și locul de muncă al cetățenilor (elevi, studenți, militari, salariați din întreprinderi, instituții, din cooperarea meșteșugărească și din mediul sătesc), conform anexelor 1, 2 și 3.

Pentru militarii, probele și normele complexului sunt cele stabilite de C.N.E.F.S. împreună cu M.A.N. și M.L. în raport cu cerințele și specificul militar.

Unele probe au caracter obligatoriu, fiind prevăzute mai ales pentru dezvoltarea calităților motrice.

III. Condiții de participare

Complexul polisportiv „Sport și sănătate” se adresează cetățenilor din patria noastră începând cu vârsta de 6 ani. Participanții care doresc să treacă normele și probele complexului, sînt obligați să efectueze vizita medicală înaintea trecerii primei probe a categoriei de vîrstă în care se încadrează și apoi să repete acest control la fiecare început de an, pe toată perioada cît participă la trecerea probelor complexului.

IV. Conducerea, organizarea și trecerea probelor

Complexul polisportiv „Sport și sănătate” este organizat de C.N.E.F.S. împreună cu U.G.S.R., U.T.C., C.N.O.F., M.E.L., M.A.N., U.C.E.C.O.M., U.N.C.A.P. și Ministerul Sănătății.

Răspunderea organizării trecerii probelor revine după cum urmează:

- a) PENTRU ELEVII din școlile de cultură generală, licee, școli profesionale și licee de specialitate: — organizațiilor de pionieri; — U.T.C. — prin asociațiile sportive școlare; — direcțiilor școlii; — profesorilor de educație fizică.

b) PENTRU STUDENȚII:

- asociațiilor studenților comunisti; — conducătorilor instituțiilor de învățămînt superior; — cadrelor de educație fizică și cluburilor și asociațiilor sportive universitare.

c) PENTRU CETĂȚENII din întreprinderi, instituții, cooperarea meșteșugărească și din mediul rural:

- asociațiilor și cluburilor sportive; — comitetelor sindicatelor și de U.T.C.

d) PENTRU MILITARI:

— cadrelor desemnate de M.A.N. și M.L. Privind trecerea probelor se fac următoarele precizări:

— la elevii și studenții, în afara probelor obligatorii, participanții trebuie să treacă în plus încă 3 probe la alegere. Aceste norme ca și jocul sportiv din grupa probelor obligatorii, vor trebui repetate de cîte 4 ori pe an, fiecare pentru a fi considerate ca trecute.

— la salariații din întreprinderi, instituții, cooperarea meșteșugărească și din mediul rural, probele și normele sunt stabilite diferențiat în raport cu vârsta și ocupația: — de la 19 ani pentru studenți; — de la 15—18; 17—19; 20—25; 26—30; 31—40 și peste 40 ani pentru salariații din întreprinderi, instituții, cooperarea meșteșugărească și mediul rural, separat pentru bărbați și femei; — pentru militarii, conform structurii stabilite de M.A.N. și M.L.

V. Obținerea insignelor și sistemul de evidență

Pentru toate categoriile de participanți, trecerea probelor va fi evidențiată pe ciclul de cîte 3 ani, fiindu-se evidențiat în documentul unic de evidență brevetul de participant. Pentru militarii în termen, se va organiza trecerea probelor și se va acorda distincția complexului polisportiv „Sport și sănătate”, în concordanță cu durata stagiului militar. Acest document cuprinde rubrici pentru înscrierea normelor date și obținute, pentru confirmarea trecerii acestora pe fiecare an în parte și a controalelor medicale efectuate.

Brevetele de participanți conțin file de culori diferite: pentru primul an de participare culoare albă, pentru al doilea an — culoarea galbenă și pentru ultimul an — culoarea bleu. Normele și baremurile fiecărei culori trebuie trecute și obținute în cursul unui an calendaristic. Trecerea normelor și baremurilor altei culori nu se poate face decît după obținerea și confirmarea tuturor baremurilor culorii anterioare. La sfîrșitul ciclului de 3 ani, după confirmarea obținerii normelor din ultimul an al ciclului, se vor acorda distincții. De menționat că probele și normele sînt aceleași în cadrul ciclului de 3 ani, pentru fiecare an în parte cu excepția elevilor care au norme diferite de la an la an.

— pentru toate categoriile de ocupații — sportivii legitimați — care participă la alte ramuri decît cele prevăzute în anexele 1—2—3 în grupele la alegere, li se consideră o normă trecută.

— pentru studenții și salariații din întreprinderi, instituții, cooperarea meșteșugărească și din mediul rural, exercițiul de rezistență specific se execută în 20” de altă ori cît se impune în anexele 2 și 3. Exercițiul se execută astfel: stînd, sprijin ghemuit: aruncarea picioarelor înapoi; revenire în sprijin ghemuit; ridicare în stînd.

Problemele complexului pot fi trecute în concursul special organizat, cu ocazia participării la acțiunile prevăzute în calendarul sportiv al unității respective (camionatul intern, etape de masă ale unor competiții centrale, județene sau locale, diferite concursuri dotate cu cupe etc.), în cadrul orelor de educație fizică sau de activități sportive din școli și facultăți, în tabere, cantonamente etc.

În concursurile și competițiile sportive oficiale care cuprind și unele probe ale complexului, trecerea lor este confirmată de arbitri oficiali ai competițiilor respective. Pentru trecerea și evidența probelor complexului se vor folosi toate cauzele salariaților și obștești ale asociațiilor și cluburilor sportive, foști sportivi fruntași sau militari care și-au încheiat stagiul militar, instructori sportivi și alții, din grupele și cercurile sportive precum și cadrele desemnate de federații, comitetele locale pentru educație fizică și sport, inspectoratele școlare, organizațiile sindicale, U.T.C. și de pionieri.

Odată cu intrarea în facultăți, studenții se încadrează în cerințele categoriei de studenți.

În cazul cînd un cetățean, odată cu introducerea complexului, începe ciclul de 3 ani avînd o ocupație și pe parcurs trece la alta, se procedează astfel: va satisface cerințele de probe și norme ale ocupației anterioare, trecînd probele și normele respective și apoi după 1 sau 2 ani, va primi un alt brevet și va executa trecerea probelor și normelor noi sale ocupații, în suportate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport. Pe plan local, cheltuielile legate de confecționarea brevetelor, distincțiilor și cele privind popularizarea complexului polisportiv „Sport și sănătate” pe plan central, vor fi suportate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport. Pe plan local, cheltuielile privind popularizarea și organizarea trecerii normelor complexului, revin consilierilor județene pentru educație fizică și sport și organelor cu atribuții în acest domeniu, care inițiază trecerea probelor și normelor categoriilor respective de participanți.

ANUAL, C.N.E.F.S. vor colecta de la unitățile sportive cărora le-a repartizat brevetul de participanți la complex, datele legate de numărul probelor trecute în anul respectiv pe culori, pe care le vor centraliza și raporta la C.N.E.F.S.

În toate județele se vor constitui comisii pentru organizarea activității pe linia complexului polisportiv „Sport și sănătate”. Cheltuielile legate de confecționarea brevetelor, distincțiilor și cele privind popularizarea complexului polisportiv „Sport și sănătate” pe plan central, vor fi suportate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport. Pe plan local, cheltuielile privind popularizarea și organizarea trecerii normelor complexului, revin consilierilor județene pentru educație fizică și sport și organelor cu atribuții în acest domeniu, care inițiază trecerea probelor și normelor categoriilor respective de participanți.

ANUAL, C.N.E.F.S. vor colecta de la unitățile sportive cărora le-a repartizat brevetul de participanți la complex, datele legate de numărul probelor trecute în anul respectiv pe culori, pe care le vor centraliza și raporta la C.N.E.F.S.

În toate județele se vor constitui comisii pentru organizarea activității pe linia complexului polisportiv „Sport și sănătate”. Cheltuielile legate de confecționarea brevetelor, distincțiilor și cele privind popularizarea complexului polisportiv „Sport și sănătate” pe plan central, vor fi suportate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport. Pe plan local, cheltuielile privind popularizarea și organizarea trecerii normelor complexului, revin consilierilor județene pentru educație fizică și sport și organelor cu atribuții în acest domeniu, care inițiază trecerea probelor și normelor categoriilor respective de participanți.

ANUAL, C.N.E.F.S. vor colecta de la unitățile sportive cărora le-a repartizat brevetul de participanți la complex, datele legate de numărul probelor trecute în anul respectiv pe culori, pe care le vor centraliza și raporta la C.N.E.F.S.

În toate județele se vor constitui comisii pentru organizarea activității pe linia complexului polisportiv „Sport și sănătate”. Cheltuielile legate de confecționarea brevetelor, distincțiilor și cele privind popularizarea complexului polisportiv „Sport și sănătate” pe plan central, vor fi suportate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport. Pe plan local, cheltuielile privind popularizarea și organizarea trecerii normelor complexului, revin consilierilor județene pentru educație fizică și sport și organelor cu atribuții în acest domeniu, care inițiază trecerea probelor și normelor categoriilor respective de participanți.

ANUAL, C.N.E.F.S. vor colecta de la unitățile sportive cărora le-a repartizat brevetul de participanți la complex, datele legate de numărul probelor trecute în anul respectiv pe culori, pe care le vor centraliza și raporta la C.N.E.F.S.

În toate județele se vor constitui comisii pentru organizarea activității pe linia complexului polisportiv „Sport și sănătate”. Cheltuielile legate de confecționarea brevetelor, distincțiilor și cele privind popularizarea complexului polisportiv „Sport și sănătate” pe plan central, vor fi suportate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport. Pe plan local, cheltuielile privind popularizarea și organizarea trecerii normelor complexului, revin consilierilor județene pentru educație fizică și sport și organelor cu atribuții în acest domeniu, care inițiază trecerea probelor și normelor categoriilor respective de participanți.

ANUAL, C.N.E.F.S. vor colecta de la unitățile sportive cărora le-a repartizat brevetul de participanți la complex, datele legate de numărul probelor trecute în anul respectiv pe culori, pe care le vor centraliza și raporta la C.N.E.F.S.

În toate județele se vor constitui comisii pentru organizarea activității pe linia complexului polisportiv „Sport și sănătate”. Cheltuielile legate de confecționarea brevetelor, distincțiilor și cele privind popularizarea complexului polisportiv „Sport și sănătate” pe plan central, vor fi suportate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport. Pe plan local, cheltuielile privind popularizarea și organizarea trecerii normelor complexului, revin consilierilor județene pentru educație fizică și sport și organelor cu atribuții în acest domeniu, care inițiază trecerea probelor și normelor categoriilor respective de participanți.

ANUAL, C.N.E.F.S. vor colecta de la unitățile sportive cărora le-a repartizat brevetul de participanți la complex, datele legate de numărul probelor trecute în anul respectiv pe culori, pe care le vor centraliza și raporta la C.N.E.F.S.

În toate județele se vor constitui comisii pentru organizarea activității pe linia complexului polisportiv „Sport și sănătate”. Cheltuielile legate de confecționarea brevetelor, distincțiilor și cele privind popularizarea complexului polisportiv „Sport și sănătate” pe plan central, vor fi suportate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport. Pe plan local, cheltuielile privind popularizarea și organizarea trecerii normelor complexului, revin consilierilor județene pentru educație fizică și sport și organelor cu atribuții în acest domeniu, care inițiază trecerea probelor și normelor categoriilor respective de participanți.

ANUAL, C.N.E.F.S. vor colecta de la unitățile sportive cărora le-a repartizat brevetul de participanți la complex, datele legate de numărul probelor trecute în anul respectiv pe culori, pe care le vor centraliza și raporta la C.N.E.F.S.

În toate județele se vor constitui comisii pentru organizarea activității pe linia complexului polisportiv „Sport și sănătate”. Cheltuielile legate de confecționarea brevetelor, distincțiilor și cele privind popularizarea complexului polisportiv „Sport și sănătate” pe plan central, vor fi suportate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport. Pe plan local, cheltuielile privind popularizarea și organizarea trecerii normelor complexului, revin consilierilor județene pentru educație fizică și sport și organelor cu atribuții în acest domeniu, care inițiază trecerea probelor și normelor categoriilor respective de participanți.

ANUAL, C.N.E.F.S. vor colecta de la unitățile sportive cărora le-a repartizat brevetul de participanți la complex, datele legate de numărul probelor trecute în anul respectiv pe culori, pe care le vor centraliza și raporta la C.N.E.F.S.

În toate județele se vor constitui comisii pentru organizarea activității pe linia complexului polisportiv „Sport și sănătate”. Cheltuielile legate de confecționarea brevetelor, distincțiilor și cele privind popularizarea complexului polisportiv „Sport și sănătate” pe plan central, vor fi suportate de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport. Pe plan local, cheltuielile privind popularizarea și organizarea trecerii normelor complexului, revin consilierilor județene pentru educație fizică și sport și organelor cu atribuții în acest domeniu, care inițiază trecerea probelor și normelor categoriilor respective de participanți.

Table with columns for age groups (6-7, 7-8, 8-9, 9-10, 10-11, 11-12, 12-13, 13-14, 14-15, 15-16, 16-17, 17-18/19) and rows for various sports like 1. Complex gimnastic, 2. Alargare de viteza, etc.

Table titled 'B. Cerințe pentru studenți' with columns for 'Problemele complexului', 'Bileți', and 'Fete'.

Table titled 'C. Cerințe pentru salariații din întreprinderi, instituții, cooperarea meșteșugărească și din mediul rural' with columns for age groups and various sports.

Advertisement for 'Carierele CITITORILOR' with a large graphic and text: 'AR TREBUI SĂ SE APLICE LEGEA'.

HARJOABĂ IORDAN, str. Eliade Rădulescu nr. 6 — Cîmpina PROPUNEREA DV. A FOST ONORATĂ...

„stimatele tovarășe profesore LEONID ANTOHI („Nicolina” Iași). Sîntem siguri că ați și citit în ziarul nostru, hotărîrea Federației române de fotbal prin care, la propunerea comitetului de competiții, a decise ca, începînd cu noul sezon, juniorul să fie înlocuit, în cadrul celor două schimbări regulamentare...

„AM 16 ANI ȘI VREAU SĂ JOC TENIS DE CIMP...”

„Sînt foarte mult îndrăgostită de sportul alb. Urmăresc cu vis interes și mare plăcere tenisul. Aș putea să stau și nemîncat, cîci urmîrind tenisul la T.V. nu-mi mai este foame. Aș vrea foarte mult să-l învăț și să-l practic. Dar unde? În Craiova s-a luat o inițiativă pentru înființarea lui, de către C.J.E.F.S. Dar se cere o taxă lunară de 130 lei și parîrșilor li s-a părut prea mult. La o emisiune „Stadion” la T.V. am aflat că la clubul sportiv Dinamo din București au fost înființat foști elevii și elevele pentru învățarea și practicarea lui. Acest mesaj n-a fost recepționat și de alte cluburi sportive cum ar fi cele craiovene. Dacă aveți vreo soluție sau vreo îndrumare v-aș ruga și v-aș fi foarte recunoscătoare să-mi răspundeți.”

MARGARETA DRĂGULESCU Calea București bl. F. Craiova

Pînă în sã vă adresa diverselor cluburi sportive craiovene ar fi bine să discutați această „dragoste” (care, sîntem convinși, că nu este împărțită numai de dv.) în cadrul organizației U.T.C. din Liceul nr. 3, unde învățați, pentru a găsi acolo o soluție.

PESCUITUL SPORTIV NU-ŢI UN... SPORT ?

Cititorul nostru JEAN UDRĂSCU, de la Editura Medicală din București, a văzînd publicat în ziarul „Sportul” regulamentul de clasificare a sportivilor din România (cu fața pe asociații, județene, interjudețene, respectiv C.N.E.F.S., prin fața finală), avem cam-pion, în fața timpului cît racheotomodelismul, ra-dioamatorismul și avia-tia sînt considerate ca atare, dar pescuitul sportiv, nu „Atem în palmare” — ne scrie dinșul — un titlu mon-treu federației de resort, asemenea celorlalte discipline sportive care intră în atribuțiile C.N.E.F.S., aceste două sporturi cu preț în rîndul multor practicanți fiind conduse de orga-nisme specifice, respec-tiv A.C.R. și A.G.V.P.S. Ităie de ce pescuitul sportiv nu beneficiază de acest regulament de clasificare. Ceea ce, după cum știe fiecare pescar sportiv, nu îm-piedică întrecerea între el...

TUTUL SI SPERUL

Un sprijinitor al sportului

PRIMARUL DIN ILIENI...

Aflasem de la primul-vicepreședinte al Consiliului județean pentru educație fizică și sport Covasna, profesorul Gabor Fekete că în câteva zile va fi în vizită la Ilieni. Una dintre aceste baze se află — avea să ni se spună — în comuna Ilieni.

SECRETUL UNOR SUCESE...

Activitatea sportivă din CORBI — comună de munte, de ciobani, cunoscută pe zi ce trece — intră în categoria celor mai înfloritoare, spre surprinderea altor comu-ne din județul Argeș. Au fost organizate șapte excursii cu 459 participanți, 10 drume-bune, rezultate de șase ciclocroșuri cu 65 participanți. În comuna noastră au funcționat două centre de inițiere în tenis de cîmp. Campionatul asociației sportive s-a disputat bun colectiv de mun-că, oameni de acțiune, fosta inițiativă nouă cro-suri, care au cuprins 2055 tineri și tinere. Săteții mai virtenți au asistat, în calitate de spectatori, la 14 di-minicic cultural-spor-tive și la patru ser-bări și demonstrații ale unor ansambluri de gimnastică. Pe plan ju-dețean, membrii aso-ciației sportive din Corbi au ocupat locul I în clasamentul general al „Cupel satelor argesene”, locul II la „Cupa tineretului de la sate” — ediția de va-ră etc.

III FETEANU



Elevii de la Școala generală din Păuleni, județul Harghita, surprinși în timpul unui concurs de schi



Astăzi seară, baschet atractiv în sala Floreasca

Derbyul feminin Voința București — I.E.F.S.

Fără îndoială, meciul feminin Voința București — I.E.F.S., disputat astăzi seară (la ora 19.15), de sala Floreasca, este cel mai interesant din toate cele programate în cadrul etapelor a 14-a a campionatului republican de baschet. Clasă pe locurile 2 și 3, respectiv 3, Voința București (25 p.) la egalitate cu Politehnica, deținătoarea locului 1) și I.E.F.S. (24 p.) sînt două dintre candidatele la titlul de campioană a țării, aflat — acum — în posesia studenților de la Politehnica. Rezultatul nu va fi hotărîtor, deoarece fiecare dintre adversare mai are de susținut multe partide dificile (în-clusiv celelalte trei jocuri dintr-un ciclu). Dar, este clar că decizia finală a întrecerii va fi mult influențată de scorul meciului de astăzi seară, comentat — în rîndurile de mai jos — de antrenorul secundar al I.E.F.S., ULESCU. „După cum am văzut la pregătiri și în unele inițieri, Voința joacă modern în toate com-

partimentele și are baschetbaliste capabile să prezinte tenisi foarte moderni, cu echilibru între atac și apărare. Cu Mariana Andreescu (1,90 m) sub pa-

ral campionatul. Nel vom căuta să ne impunem prin viteză de mișcare, să ne folosim de avantajul fizic și să facem cât mai mult câștigurile Angelică Tis și Corneliu Petric sub panou și ale Dianei Mihăilescu ca viri de contra-atac. Sîntem handikapate de absența Clarei Szabo (nr. 1 accidentată), dar sper ca Florica Balai să o înlocuiască cu succes și să demonstreze, în sfîrșit, că și-a valorificat încontestabilul talent și a ajuns o baschetbalistă de clasă. Va fi o întrecere de luptă, dorim și spectaculoasă, al cărei rezultat va fi determinat — în ultimă instanță — de calitățile morale și de voință.”

REÎNCEP CAMPIONATELE REPUBLICANE ALE ȘCOLARILOR, JUNIORILOR ȘI DIVIZIA B

Participantele la campionatele republicane școlare și de juniori și echipele divizionare B își reîncep activitatea duminică. Primele vor juca pînă la 24 februarie în cadrul competiției (în-clusiv celelalte trei jocuri dintr-un ciclu), pînă la aceeași dată, în cadrul celui al treilea tur. Clasamentele înscrise la următoarele:

Programul complet al etapelor (într-o pagină) rezultă din următoarele: MAS-CULIN, GRUPA I — Dinamo I.E.F.S. (93-7), Steaua — U.T. Timișoara (90-7), U.T. Cluj — Farul (90-69); GRUPA II — I.C.H.F. — C.S.U. Galați (71-54), Rapid — Politehnica București (92-77), Politehnica Cluj — Voința Timișoara (68-59); FEMININ, GRUPA I — Voința București — I.E.F.S. (68-47), U.T. Cluj — U.T. Timișoara (68-47), U.T. Cluj — U.T. Timișoara (68-47), U.T. Cluj — U.T. Timișoara (68-47); GRUPA II — U.T. Cluj — U.T. Timișoara (68-47), U.T. Cluj — U.T. Timișoara (68-47), U.T. Cluj — U.T. Timișoara (68-47), U.T. Cluj — U.T. Timișoara (68-47).

Clasamentele coșterilor: MAS-CULIN: Brașovenii (I.E.F.S.) 325 p., 2. Szecl (Politehnica București) 322 p., 3. R. Mălinescu (C.S.U. Galați) 291 p., 4. Ozelek (Steaua) 271 p., 5. Spinu (Farul) 250 p., 6. Mănișă (U. T. Cluj) 240 p.; FEMININ: 1. Gigi (Rapid) 240 p., 2. Rădulescu L. (Voința București) 227 p., 3. Rădulescu L. (Voința București) 203 p., 4. Goian („U” Timișoara) 204 p., 5. Tita (I.E.F.S.) 199 p., 6. Szabados (Politehnica) 192 p.



ACTUALITĂȚI



În Sala sporturilor din Cluj, perechi-perechi, fotbalistii de la C.F.R. execută exerciții de forță. În supravegherea antrenorilor dr. C. Rădulescu și Emil Chirilă. Foto: I. MIHAICA

PROGRAMUL MECIURILOR AMICALE DE ASTĂZI ȘI MIINE

„Capul de afiș” al programului meciurilor amicale (anunțate a se disputa la sfîrșitul acestei săptămîni) este deținut de partida F.C. Argeș — Dinamo, care se va juca azi la Bușteni, pe stadionul Caralmanliu, cu începere de la ora 15.15. Tot azi se vor întîlni S.C. Bacău cu Petrolul Moinești (pe stadionul din Tg. Ocna), Miine, în Capitală, de la ora 10.45, Rapid va primi, pe stadionul Clujești, replica Progresului București, în țară, la loc meciurilor: F.C. Galați — Steaua (stadionul Dunărea, ora 10.30), Chimia Rm. Vilcea — Jiul (stadion 1 Mai, ora 11), Steagul roșu Brașov — Metalul București (stadionul Municipal, ora 11) și Tractorul Brașov — A.S.A. Tg. Mureș (stadionul Tractorului, ora 11).

C.F.R. CLUJ: ÎNTR-O ATMOSFERĂ DE OPTIMISM LUCID, CU MAEURIILE ASUDATE...

Stăzi și miine, în sala „23 August” Campionatele Municipale de Atletism ale Seniorilor. Sala „23 August” din Capitală va fi, astăzi și miine, gazda campionatelor municipale de atletism, rezervați seniorilor și juniorilor de categoria II-a. Astăzi întrecerile încep la ora 10, iar duminică la ora 9.30.

F. C. ARGEȘ — BOGAT PROGRAM DE JOURI

Asa cum ne-a informat în cursul zilei de ieri fost. P. Răsporn, președintele clubului, programul de inițieri ale formațiilor de prima divizie pînă la reluarea campionatului. Iată sursa de inițieri pe care F.C. Argeș le va susține: după partida de astăzi, de la Bușteni, în compania lui Dinamo, întregul lot se deplasează la Pitești unde antrenamentele continuă. Miercuri, piteștii vor întîlni pe stadionul din Trivale pe Aulobuz București, între 31 ianuarie și 4 februarie, F.C. Argeș va fi prezentă la un turneu în Lugoslavia; turneul se va desfășura la Kikinda și la el vor participa, în afara formațiilor noastre, Voivodina Novi Sad, O.F.K. Belgrad și M.T.K. Budapest.

POTENTIALUL TURULUI ROMÂNESC

J.O., cu condiția însă a împlinirii prevederilor Hotărîrii Plenare C.C. al P.C.R. de anul trecut ca și planul de măsuri elaborat de C.N.E.F.S. 1974 trebuie să fie unul de pregătiri de bază în vederea J.O. de la Montreal iar cea de-a XXX-a aniversare a Eliberării Patriei și cel de-al XI-lea Congres al P.C.R. evenimentele de covîșitoare însemnate pentru întregul popor român, să fie elemente de mare mobilizare în munca tîntătorilor noștri.

POLITEHNICA IAȘI — TURNEU ÎN BULGARIA

Conducerea echipei Politehnice Iași a perfectat un turneu de 3-6 jocuri în Bulgaria. Acesta urmează să aibă loc în cursul lunii februarie.

PLENARA CLUBULUI SPORTUL STUDENȚESC

Luni 28 ianuarie, la ora 19, va avea loc, la Casa de cultură a studenților din cadrul Universității, plenara clubului Sportul Studențesc.

VITURUL GHEORGHIENI — DUNAV RUSE 1-1 (0-0)

Intr-un meci amical internațional disputat la Gheorghieni, formația locală, Viturul, care activează în Divizia C, a terminat la egalitate cu echipa bulgară Dunav Ruse. Autorii golurilor: Hristov (Dunav) și Mathe (Viturul).

OPINII

medicale, conduse de cei mai buni specialiști în medicina sportivă, laboratoare de teste psihofizice, aparate de filmat pentru înregistrarea lecțiilor practice, internate și cantină pentru cursanții veniți din provincie, a căror recrutație s-a făcut după criterii cât mai precise — fiecare secție de fotbal din cadrul C.J.E.F.S. respectiv să recomande pe fotbalistii care se apropie de limita înălțimii de activitate competițională și dovedesc certe calități pedagogice (și-au văzut cazuri fiind mulți jucători buni cu pot fi și buni antrenori). Bachelareații poate constitui o bază de studii, dar se pot excepta de la această condiție jucătorii ce s-au dovedit mari calități în competițiile primei divizii. În nici un caz nu pot fi primii în viziunea celor care vizează exclusiv o diplomă sau linieră care n-au dat în viața lor nici piciorul în minge.

POTENTIALUL TURULUI ROMÂNESC

Plenara a ales un comitet alcătuit din 49 de membri, Biroul federal avînd următoarea compoziție: general-locotenent Ștefan Trică — președinte de onoare, Gheorghe Pasat — președinte, general maior Paul Cheller, general maior Gheorghe Briceag, Gheorghe Lichiardopol — vicepreședinte, Gavriil Băvanu — secretar general, Petre Cișmigiu, Cornel Pircălbănescu, Gheorghe Corbescu, Viorel Manciu, Teodor Fădăreanu, George Florescu, Mihai Toader, Victor Vardola — membri.

URMEZII

URMEZII este o echipă a „rugby-ului românesc”, pe care îl apreciază deseori, mai ales după ce am jucat cu Selecția Română. Pentru o vreme am avut un onorabil, Farul se pregătește cu multă conștiință antrenamentele fiind foarte serioase. În cadrul competiției antrenorul Dumitru Ionescu, următorii jucători, comunică unul de altuia despre activitatea clubului, Dumitru Bănel, Florescu, Motrescu, Marica, Dumitru, Paraban, Bucos, Boghnesu, Avrigeanu, Băcilă, Crăciun, Cărbănuș, Sirbu, Crăciun, Vărgăș, Carabin, Musil, Olteanu, Holban, Isăndor, Frangu, Borsaru, Gobiță, Constantin au disputat deja câteva meciuri amicale (cu Lotul de Juniori și Chimia Navodari), urmînd să mai întîlnescă pînă la data plecării (6 februarie) și X'V de Gravelly Boghi.

RUGBY LA ZI

Interesul cam brusc de iarnă lui de cembrie, campionatul de rugby mai trebuie să-și consume patru etape din tur (pînă la Cupa Federației), înainte de a trece în a doua sa parte. Jucătorii noștri frunziși și-au reluat mai de mîna pregătirea, unii jucînd desigur chiar non-stop, alții în pauze de câteva săptămîni. În rîndurile de față, primele „telururi” de vacanță.

PENTRU AMATORII SPORTURILOR DE IARNĂ ȘI PENTRU CEI CE APRECIAZĂ FARMECUL MONTAN

ÎNTEPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI, organizarea excursii, CU AUTOCARUL: BUCUREȘTI — SINAIA — PREDEAL. Cu plecare din cartierul: TITAN — complex A.B. — restaurant MINIS. BERCEANU — de la Metabolurgiei — centrul de cultură DRUMUL TURISMULUI PALATULUI R.S.R. — restaurantul CINA. Costul excursiei — 67 lei. BUCUREȘTI — SINAIA — PREDEAL — POIANA BRAȘOV. Cu plecare din PIATA PALATULUI R.S.R. — restaurantul CINA. Costul excursiei — 77 lei. IMPORTANT: Plecările au loc în fiecare duminică, la orele 7.00, iar în costul biletilor, care se achită DIRECT LA AUTOCAR, este inclus și dejunul. Cel care dorește să-și rezerve locuri din timp se pot înscrie și achita costul excursiei la filialele de turism, din cal. Victoriei nr. 100 și bd. Republicii nr. 68, plecare autoturism turndd CU ÎNTRERĂRI. BUCUREȘTI — SINAIA — BUSTENI — PREDEAL — de 1 1/2 zile. Cu plecare în fiecare duminică, din GARA DE NORD la orele 5.12, GARA BASARAB la orele 8.00, costul excursiei — 37 lei. BUCUREȘTI — SINAIA — BUSTENI — PREDEAL — de 1 1/2 zile. Cu plecare în fiecare sîmbătă, din GARA DE NORD, la orele 14.58. Costul excursiei — 87 lei. LA CABANELE DE PE VALEA IALOMITEI ȘI VALEA PRAHOVEI — de 1 1/2 zile organizate și la cererea colectivelor din întreprinderi, instituții, școli și facultăți: CU AUTOCARUL: BUCUREȘTI — SINAIA — PREDEAL — POIANA BRAȘOV — de 1 1/2 zile. Inscrerile și informații, la filialele de turism din cal. Victoriei 100 și bd. Republicii 68 — telefon 15.71.11 și 14.08.09.

POTENTIALUL TURULUI ROMÂNESC

dine și disciplina la toate eșaloanelor, să se urmărească aplicarea în teren a propriilor hotărîri. Turul trebuie să aibă o mare răspîndire teritorială — angrenîndu-se și un număr mai mare de femei în practicare acestui sport, să ia în înță și alte secții de tir cu arcul — iar sistemul de pregătire să ofere din plin posibilitatea unei selecții medicale și permanente, astfel ca elementele dotate să beneficieze apoi de o instruire științifică. Calitatea muncii trebuie să primeze. Fără volum mare de muncă pe poligon nu mai sînt posibile adevărate performanțe, iar antrenorii și membrii comitetului federal să-și exercite cu maximele stăruințe îndrumarea și controlul pe teren.”

Citiți nr. 2 al revistei ilustrate

Subitorii tuturor sporturilor pot găsi, începînd de azi, la toate centrele de difuzare a presei, un nou și interesant număr al revistei ilustrate SPORT. Specimul din cuprins: „Tînuș mondial, această dulce și grea povară...” — fotoreportaj la pregătirile handbalistilor comeni, pentru apropiatele campionate mondiale; „Șehul românesc progresivă dar, prea înecată” — coordonate comunicative în Bistrița-Năsăud — fotoreportaj de la marșul întrecere sportivă dotată cu „Cupa Trăiește”; „Reprezentativii de fotbal” — la campania din țară a „Șehului”; Mihai Jivan, Teodor Anghel, Florin Marin și Dumitru Nistor Italia dată la porțile naționale...; Continuarea serialului „Mondialul fotbalului”; „Ultima reprezintă”; „Medaliile handbalului și-au puse în joc”; Zborul omului prin forța sa musculară”; „Aeromodulismul urcă de la șes la munte”; În paginile externe: „Bobby Fischer își asteptă salangurii...”; „Jeanferi Turral mai bună ca Shane Gould”; • Obligațiile rubricii „Sport” — „Globe-trotter” completează acest interesant număr al revistei SPORT.

POTENTIALUL TURULUI ROMÂNESC

Problema pregătirii unor cadre valoroase, au fost puse, la picoulul, în toate timpurile și în toate țările, pe conducătorii organizațiilor sportive, deoarece formarea unor contingenți noi de jucători constituie însăși pînghia principală a dezvoltării și ridicării nivelului, respectiv în cazul nostru, înaltului. Toate încercările făcute în alte țări — cu învățămîntul teoretic separat de federațiile de specialitate — au dat greș, deoarece preocupările (uneori pur abstracte) ale catedrelor de fotbal erau depășite de realitățile pregnante ale jocului. Pentru că, la Institutul de educație fizică, precum și la facultățile sau institutele pedagogice (foarte diversificate ca program, an de studii și formule de aplicare practice) se formază de multe ori simpli „trafari care — după cum s-a văzut în analizele recente efectuate de revista „Fotbal” — nu se dedica — cei mai mulți dintre ei — muncii grele de antrenori, ci preferă să fie simpli funcționari intr-un birou sau să lucreze în școli.

LOTTO - PRONOSPORT

O NOUA FORMULA TEHNICA LA 29 IANUARIE 1974 TRAGEREA EXCEPȚIONALA LOTO. Se extrag 42 de numere în 6 extrageri; Se atribuie cîștiguri pentru 3 numere din 18 și din 24 extrase; 1300 și SKODA S 100; Se acordă autoturisme DACIA 1300 plus diferența în numerar pînă la 100.000 lei; Excursii în U.R.S.S.; Premii fixe în bani în valoare de 10.000 lei s.a.; Premii în numerar de valoare variabilă. Luni 28 ianuarie 1974 este ULTIMA zi pentru procurarea biletelor. Tragerea excepțională Loto va avea loc marți 29 ianuarie 1974 în sala Clubului Salariaților din Comerț.

LOTTO - PRONOSPORT

strada Selari nr. 8. Ea va fi urmată de un film artistic. Rețineți! Astăzi este ULTIMA zi pentru depunerea biletelor la concursul Pronosport de duminică 27 ianuarie 1974. NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 25 IANUARIE 1974. Fond general de premii: 1.209.029 lei. EXTRAGEREA I: 45 23 28 80, 68 58 8 67 87. EXTRAGEREA a II-a: 48 11 71 31 63 13 39 14 29. Finta premiorilor de la această trageră se va face astfel: În Capitală de la 4 februarie pînă la 25 martie 1974; în țară, de la 6 februarie pînă la 25 martie 1974 inclusiv. Rubrică redactată de LOTO-PRONOSPORT. VIRGIL ECONOMU



